
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 25.9. 2009 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1) Zahájení, schválení programu zasedání 

2) Volba zapisovatele 

3) Volba návrhové komise 

4) Ověření zápisu z minulého zasedání 

5) Úpravy rozpočtu 

6) Žádost o dotaci program EAFRD – pomník (křížek) ve Vrbici 

7) Nově vzniklé záležitosti 

8) Diskuse 

9) Usnesení 

10) Závěr 

  

1) Veřejné zasedání zahájil v 19,10 hod starosta obce p. Zdeněk Karbulka. Přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2) Zapisovatelem byla všemi přítomnými zastupiteli zvolena paní Ing. Gabriela 
Neumanová. 

3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli p. Ing. Miloš 
Neuman a p. Josef Křídlo 



4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Luboš Splítek. Zápis byl jednomyslně 
schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

5) Starosta obce seznámil všechny přítomné s úpravami rozpočtu – všichni přítomní 
zastupitelé jednomyslně schválili úpravy rozpočtu. 

6) Starosta obce informoval o možnosti, že od 6.10.2009 lze podat žádost na SZIF do HK 
na opravu pomníků (křížku u Jůzů) ve Vrbici (jedná se o ten samý program, ze kterého 
byla letos čerpána dotace na opravu pomníku padlých), součástí opravy by mělo být 
nové oplocení (dle návrhu architekta kované s pískovcovými sloupky) a přesun pomníku 
na parcelu č. 561/13 (před domem pí Štěrbové), všichni přítomní zastupitelé 
jednomyslně schválili podání žádosti. 

7) Starosta obce předložil smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí (odÚZSVM - 
Česká republika), jedná se o pozemky parc. č. 575; 588/2; 597; 603 a 613 vše v 
katastrálním území Vrbice nad Cidlinou a o pozemek parc. č. 522 v katastrálním území 
Stříbrnice v Čechách. Všichni přítomní zastupitelé schválili jednomyslně uzavření 
smluv. 

8) Starosta obce informoval o darovací smlouvě na získání počítače Barbone + monitor 
Samsung + záložní zdroj Orvaldi pro knihovnu. Všichni přítomní zastupitelé 
jednomyslně schválili přijetí daru a podpis darovací smlouvy. 

9) Starosta obce informoval – v soutěži VR 2009 jsme získali ocenění hejtmana 
Královéhradeckého kraje za koncepční řešení návse, s cenou je spojen i finanční dar. 

10) Starosta obce informoval o probíhající zkoušce ev. vodního zdroje v lukách, v lese se 
bude provádět vrt a následně i zkoušky vydatnosti včetně rozboru. 

11) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 

- p. Vacík – na konci obce nesvítí světlo 

- p. Splítek – zajistí opravu 

- p. O. Čapek – je nutné, aby se pomník od Jůzů stěhoval? 

- p. starosta – v případě, že chceme pomník opravit a získat na tuto opravu dotaci – 
ANO, pomník musí být na obecním pozemku, nyní je na soukromém pozemku, v 
případě opravy bude u pomníku zhotoveno nové zábradlí včetně pískovcových sloupků 

- p. Čapek – jak dlouho budou zvýšené daně? 

- p. starosta – dnes Parlament odsouhlasil změnu zákona, počkáme na právní předpis 



- pí. Kopcová – proč děláte veřejné zasedání, když body jsou již rozhodnuté 

- p. starosta – když má někdo připomínku musí o ni přesvědčit zastupitele, který může 
navrhovat změny 

- p. Táslar – veřejně se omluvil, že kanalizační potrubí s p. K. Horákem pokládal v roce 
1974 a ne jak nesprávně na minulém zasedání uvedl v roce 1964 

- p. Scháňko – zda by nebylo možné dávat do programu bod „různé“, aby mohli občané 
vznášet své připomínky 

12) P. Ing. Miloš Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně 
všemi přítomnými zastupiteli. 

13) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval všem přítomným zastupitelům za 
účast a veřejné zasedání v 21,15 hod. ukončil. 

  

Zapsala 25.9. 2009 - Ing. Gabriela Neumanová 

 


